
Data-base

Algar Soluções em TIC S/A 31/12/2019

Valores: R$ mil

Índices - Balanço - 31/12/2019

A) Índice de Liquidez Geral (LG):

LG  = (Ativo Circulante +  Realizável a Longo Prazo)

(Passivo Circulante + Passivo não circulante (Exigível a Longo Prazo))

LG  = (52.381 + 20.674) = 73.055            = 1,27  

(46.212 + 11.099) 57.311            

B) Índice de Solvência Geral (SG):

SG  = (Ativo Total)

(Passivo Circulante + Passivo não circulante (Exigível a Longo Prazo))

SG  = 403.321 = 403.321          = 7,04  

(46.212 + 11.099) 57.311            

C) Índice de Liquidez Corrente (LC):

LC  = (Ativo Circulante)

(Passivo Circulante)

LC  = 52.381 = 1,13                

46.212

D) Índice de Endividamento (IE):

IE  = (Passivo Circulante + Passivo não circulante (Exigível a Longo Prazo))

(Ativo Total)

IE  = (46.212 + 11.099) = 57.311            = 0,14
403.321 403.321          

Algar Soluções em TIC S/A
CNPJ/MF: 22.166.193/0001-98

Sandra Maria de Lima

Contadora - CRC-MG: 071.228/O-3


